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Beauforthuis 

 

Welkomstwoord 

Goedenavond! Welkom allemaal, Partijgenoten, Vrienden en Relaties! Vanavond mag ik een groot 

aantal leden en gasten welkom heten op onze Nieuwjaarsreceptie 2015. Onder onze gasten zijn 

leden van andere plaatselijke partijen, vertegenwoordigers van andere afdelingen van GroenLinks, 

vertegenwoordigers van instellingen en - en daar zijn wij heel blij mee! - Mariëtte Pennarts, de 

Gedeputeerde van GroenLinks in het College van Gedeputeerde Staten van de Provincie Utrecht. 

Welkom! Welkom, allemaal! Wat fijn dat u er allemaal weer bent. 

 

Deze avond staat - net als vorig jaar - in het teken van de aftrap voor verkiezingen. Kozen we vorig 

jaar een nieuwe Gemeenteraad, in 2015 kiezen we op 18 maart nieuwe Provinciale Staten, getrapt 

een nieuwe Eerste Kamer en kiezen we op dezelfde dag een nieuw bestuur voor het Waterschap! En 

twee van onze leden staan op de lijst van Water Natuurlijk: Joke Leenders en Nel Sangers. Ik roep u 

op om op 18 maart bij de Waterschapsverkiezingen vooral op hen te stemmen! 

 

Dames en heren, de avond ziet er even als volgt uit:  

 

Laura Hoogstraten - onze Fractievoorzitter in de Gemeenteraad is de eerste spreker die kort 

u iets wil vertellen. In haar speech zal zij terugblikken op het afgelopen jaar, op onze nieuwe 

rol als oppositiepartij en zal zij vooruitkijken naar wat ons in 2015 te wachten staat.  

 

Daarna zal ikzelf kort het woord tot u richten om iets meer te vertellen over het Strategisch 

Plan 2014-2018. 

 

Ten slotte zal Mariëtte Pennarts het woord nemen om u en ons meer te vertellen over de 

verkiezingen van de Provinciale Staten op 18 maart 2015. 

 

Dat lijkt allemaal wat veel. maar ik beloof u: het wordt interessant! Ik wens u veel plezier. Tot straks. 

Laura, aan jou het woord…! 

 

 

 

 

 



Strategisch Plan 

Laura….Dankjewel! Dames en heren geef haar een applaus! 

Dames en heren, in mijn welkomstwoord zei ik het al: ik zal u kort iets vertellen over het Strategisch 

Plan. In het beleidsplan dat vorig jaar op de ALV is vastgesteld heeft u het al kunnen lezen: als 

afdeling Zeist van GroenLinks willen wij vaker met de kiezer in gesprek, willen wij meer dialoog en 

willen wij meer voeling houden met wat er speelt in de maatschappij. Kortom, GroenLinks Zeist wil 

eigenlijk permanent campagne gaan voeren en niet meer eens in de zoveel jaar als er weer eens 

verkiezingen worden gehouden.  

 

Toen uit de onderhandelingen rond een nieuw te vormen College bleek dat GroenLinks niet in dat 

College zou gaan plaatsnemen, moesten wij ons bezinnen op onze nieuwe rol. Hoe zouden wij ons in 

de oppositie kunnen profileren? Het eerste idee was om een Oppositieplan te schrijven. Maar dat 

zou de fractie van GroenLinks ook heel erg definiëren als oppositiepartij, terwijl we eigenlijk onszelf 

ook - en vooral! - willen neerzetten als een constructieve partij. GroenLinks is geen Tegenpartij! Nee, 

wij zijn een partij die ook wil samenwerken met het College van B&W om te kijken of we zo onze  

idealen kunnen verwezenlijken. En - en dat was een briljante opmerking van Ronald Camstra - wij 

willen ervoor zorgen dat we over 4 jaar wel weer in het College kunnen plaatsnemen. Oftewel, het 

Oppositieplan werd spontaan omgetoverd tot een Strategisch Plan 2014-2018. 

 

Maar wat moest er in het Strategisch Plan komen te staan? Het raamwerk wordt natuurlijk gevormd 

door onze idealen. Kort samengevat wil GroenLinks Zeist: dat mensen solidair zijn met elkaar, dat 

iedereen ertoe doet, dat we ons veilig voelen in onze eigen omgeving en zelf invulling kunnen geven 

aan ons leven en dat we een beetje zuinig zijn op de wereld waarop we wonen.   

 

Daarom hebben we binnen het Strategisch Plan hebben we 5 speerpunten geformuleerd: 

1. Bestaansveiligheid 

2. Solidariteit 2.0 

3. Rentmeesterschap 

4. CO2 en 

5. Bruto Zeister Geluk 

Elk van deze 5 speerpunten wordt getrokken door 1 van de 5  Fractieleden samen met 1 van de 5 

Bestuursleden. Drie van deze speerpunten hebben een sterke inhoudelijke samenhang: 

Bestaansveiligheid, Solidariteit 2.0 en Bruto Zeister Geluk. Op dit moment bekijken we of we deze 3 

speerpunten in samenhang kunnen oppakken. Op de ALV in mei zullen we een concrete 

activiteitenagenda aan de leden kunnen voorleggen. 

 



Vanaf nu willen we op al deze terreinen acties gaan voeren, discussies gaan opzetten, de dialoog 

aangaan en met burgers, bedrijven en instellingen in gesprek treden om zo te laten zien dat het 

GroenLinks niet alleen gaat om mooie woorden op papier, maar dat we ook in de dagelijkse praktijk 

invulling geven aan onze idealen en dat wij samen met u de maatschappij zoals die GroenLinks voor 

ogen staat stapje voor stapje dichterbij willen brengen: een wereld waarin mensen zichzelf kunnen 

zijn, kunnen meedoen en een wereld waarin wij zuinig zijn op onze leefomgeving, zodat ook onze 

kinderen en kleinkinderen hiervan nog kunnen genieten. 

 

Maar dat kunnen we niet alleen!  Dat willen we doen samen met onze leden, samen met andere 

fracties uit de gemeenteraad en samen met bedrijven en instellingen uit Zeist. Daarom ben ik zo blij 

dat u er allemaal bent. Als u zich aangesproken voelt, of u bent enthousiast over een of meerdere 

speerpunten, meldt u zich dan straks even bij Hans Snel. Hans, waar sta je? Daar staat Hans, dames 

en heren. Er is nog veel te doen. Zeker dit jaar. 

 

Een van de belangrijkste speerpunten dit jaar wordt gevormd door de Verkiezing van de Provinciale 

Staten. Vanavond bevindt zich in ons Mariëtte Pennarts, onze Gedeputeerde. Aan haar nu het woord 

om ons meer te vertellen over juist die verkiezingen! Dames en heren….Mariëtte Pennarts! 

 

Afsluiting 

Mariëtte…Dankjewel! Laten wij met ons allen zorgen voor een fantastische verkiezingsuitslag! Als u 

daar zelf een actieve bijdrage aan wilt leveren, geef u dan op voor een van de activiteiten. Op 

verschillende plekken in deze ruimte hangen flappen waar u zich kunt intekenen. Graag! Er is veel 

werk aan de winkel en we zijn ambitieus! Met zijn allen kunnen we zorgen voor een fantastisch 

resultaat voor GroenLinks!  

 

Wat een superavond! Dames en heren, genoeg gepraat: het wordt tijd voor een hapje en een 

drankje. Dat wordt u uiteraard aangeboden door GroenLinks. We beschikken als kleine partij echter 

niet over een enorm gevulde schatkist en hebben over het aantal drankjes ook een afspraak gemaakt 

met het Beauforthuis. Waarschijnlijk komen we ermee uit, maar het kan zijn dat het personeel op 

een gegeven moment zegt: sorry, vanaf nu voor eigen rekening.                                                         

Neemt u ons dat alstublieft niet kwalijk.                                                                                                                                                                     

Ga lekker kletsen met elkaar, vergeet u niet aan te melden bij Hans Snel als u zich wilt aanmelden 

voor de verkiezingsactiviteiten of voor een of meerdere speerpunten uit het Strategisch Plan en: Veel 

plezier! 

 

 

 


